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ATA NÚMERO 17 (DESESSETE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 (DOIS MIL E 
TREZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 
DEZESSEIS) DO PRIMERIO PERÍODO DE DOIS MIL E TREZE. Às 09h00 do dia 11 
(onze) do mês de maio de 2013 (dois mil e treze), na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, neste 
município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os senhores vereadores: 
01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – 
JOSÉ OSMAR ROCHA; 04 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 05 – JOSÉ 
AMARO DE SOUSA (MÁRIO); 06 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE 
ARAÚJO; 07 – JOSÉ AUGUSTO BEZERRA; 08 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUSA 
(LEANDRO); 09 – MÁRCIO GLEY MARANHÃO (MÁRCIO MARANHÃO) e 10 – 
AUGUSTO CÉZAR DE BARROS (CÉZAR DIOGO) para a realização dessa sessão 
acima mencionada. A Senhora presidenta, Térlia Maria Oliveira Leorne 
constatando a presença de dez vereadores, portanto havendo quorum 
regimental e legal declarou aberta a sessão. Foi lida a ATA da sessão do dia 
27(vinte e sete) de abril de 2013(dois mil e treze) que posta em discussão ficou 
acordado por votação unânime que seria corrigida a denominação do Plenário, 
pois está sem nome e não é mais Francisco Edmilson Vasconcelos, o que consta 
no cabeçalho da Ata N° 15. Posta em votação a Ata recebeu aprovação por 
nove votos favoráveis. A Senhora presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. Foi 
lida a ATA da sessão do dia 04 (quatro) de maio de 2013(dois mil e treze) que 
posta em discussão o Vereador Cézar Diogo questionou que a senhora 
presidenta teria dito que iria preparar dossiê. A Senhora presidenta retirou a 
Ata da discussão para ser debatida na próxima sessão do dia dezoito deste 
mês. O vereador Marcelo Marques registrou moção de pesar à família enlutada 
pelo falecimento de Adonias Nonato Magalhães, acontecido dia 30(trinta) de 
abril do corrente ano; registrou também moção de pesar à família enlutada 
pelo falecimento de José Deusimar Magalhães, acontecido dia 10(dez) de maio 
do corrente ano. O vereador Carlos Alberto registrou moção de pesar à família 
enlutada pelo falecimento de Dona Ivó. Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE foram 
lidas as correspondências expedidas e recebidas, onde foi lido Ofício N° 
41/2013 expedido pela Câmara de Morrinhos à Prefeitura Municipal 
informando a aprovação do Requerimento N° 61/2013; foi lido Ofício N° 
46/2013 expedido pela Câmara de Morrinhos à Prefeitura Municipal 
informando a aprovação do Projeto de Lei N° 382/2013 que autoriza a abertura 



                                

R u a  J osé  Ib iap in a  R ocha ,  s/ n º  –  Ce n t r o   
C EP :  62 .5 50 .0 00      M orr in h os  -  C e ará  

C N PJ [M F ]  n º  23 . 71 7 .622 /0 00 1 - 30    C G F n º  06 .9 20 . 47 1 - 3  
  T ELEFA X :  (88 )  3 66 5 - 11 48  

 
Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

de Crédito Especial ao vigente orçamento no valor de R$ 10.000,00 (dez mil 
reais) e dos Requerimentos N°s 63; 64; 65; 66 e 67/2013; Foi Lido ofício N° 
72/2013 encaminhando a Lei Municipal N° 433/2013, devidamente sancionada 
que autoriza a abertura de Crédito Especial ao vigente orçamento no valor de 
R$ 10.000,00 (dez mil reais). Foram lidos ofícios expedidos por todas as 
Secretarias Municipais da Prefeitura Municipal de Morrinhos explanando a 
demonstração dos Balancetes e documentos mensais com todos os 
detalhamentos referentes ao mês de março do corrente ano. Aberto o 
momento do GRANDE EXPEDIENTE, foi lido, discutido, votado e aprovado por 
nove votos favoráveis o Requerimento N° 68/2013 de autoria do vereador 
Carlos Alberto, que solicita a Companhia de Água e Esgoto do Ceará - CAGECE, 
a ampliação de rede de água para atender a dezessete imóveis na Travessa José 
Ibiapina Rocha nesta cidade de Morrinhos – CE. foi lido, discutido, votado e 
aprovado por nove votos favoráveis o Requerimento N° 69/2013 de autoria do 
vereador Carlos Alberto, que solicita ao Senhor prefeito Municipal Jerônimo 
Neto Brandão, se digne elaborar estudo para denominar oficialmente Ruas, 
Logradouros Públicos e Bairros nesta cidade de Morrinhos – CE. Foi lido, 
discutido, votado e aprovado por oito votos favoráveis e um contra do 
vereador Marcelo Marques o Requerimento N° 61/2013 de autoria do 
vereador Mário, que se CONVOQUE o Secretário da Infraestrutura do 
município de Morrinhos para comparecer a sessão da Câmara Municipal de 
Morrinhos para oferecer explicação a respeito das obras que estão paradas, 
isto é, sem continuação de construção das mesmas. A senhora presidenta 
Térlia Leorne DECLAROU TODOS OS REQUERIMENTOS APROVADOS e avisou 
que a reunião da Comissão de Orçamento e Finanças acontecerá segunda-feira 
às dez horas da manhã, a fim de discutir o Projeto de Lei de Diretrizes 
Orçamentárias n° 383/2013 e oferecer parecer. A senhora presidenta avisou 
também, que no mesmo dia, às onze horas haverá uma audiência pública com 
a contadora do município para discutir o mesmo Projeto de Lei 383/2013. Ficou 
acordado, porém, que segunda-feira às dez horas haverá Audiência Pública e às 
onze, reunião das comissões. A senhora Presidenta solicitou que conste em ata 
que houve reforma física da Recepção, Cantina, Contabilidade, Gabinete, 
Secretaria Geral, da mesa do plenário com suas cadeiras, sistema de som 
incluindo microfones, mesa de som, caixa amplificada; compra do carro Grand 
Siena; essas reformas e aquisições foram feitas no segundo mandato como 
Presidenta da Câmara de Morrinhos da vereadora Térlia Leorne. A senhora 
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Presidenta afirmou que estão à disposição dos vereadores e do povo em geral, 
todos os contratos, licitações, balancetes e documentação desta Casa 
Legislativa; o vereador Leandro parabenizou a senhora presidenta, ressaltando 
o respeito por sua pessoa, pela reforma da Casa do Povo e pelo dia das mães. 
Aberto o momento das CONSIDERAÇÕES FINAS usando a Tribuna, onde falou 
nesta ordem vereadora JEANE que fez cumprimentos aos presentes quis saber 
do dentista para Bela Vista; afirmou que seu pai, José Wilson foi muito 
perseguido e que o melhor prefeito de Morrinhos foi Airton Junior; pediu para 
que fosse deferidos ou indeferidos os requerimentos que são aprovados, mas 
não se tem resposta; pediu segurança para nossa região; enalteceu o ida das 
mães, lendo uma mensagem pertinente e encerrou. O vereador LEANDRO fez 
cumprimentos aos presentes, enalteceu o dia das mães; pediu que o prefeito 
fizesse evento em alusão ao dia das mães, pois essas merecem; protestou que 
para fazer homenagem ao dia das mães, os servidores têm que se crucificar 
com uma quantidade quarenta, trinta e vinte reais; protestou que exoneraram 
sua cunhada no dia sete de janeiro passado, uma profissional de Morrinhos; 
lamenta que seus requerimentos não são deferidos e nem indeferidos; 
argumentou que a retro-escavadora e uma caçamba, colocaram vinte carradas 
de areia numa residência de um suplente de vereador, enquanto as estradas 
estão precisando de restauração, já pedida por mim, Leandro; solicitou ajuda 
ao vereador Márcio Maranhão; pediu para comentarem seus pronunciamentos 
de forma real e não com mentiras e encerrou. O vereador MÁRIO fez 
cumprimentos aos presentes, avisou que os homens podem ir ao Dr. Severino 
para se consultar sobre a próstata; disse que havia três vereadores no passado 
que questionavam muito com o prefeito e agora, também batemos, não somos 
apenas nós que reclamamos, reclamamos porque têm coisas erradas; disse que 
convocou o secretário da infra-estrutura e vai convocar mais outros 
secretários; encerrou enaltecendo o dia das mães. O vereador OSMAR ROCHA 
fez cumprimentos aos presentes, disse que também lamenta sobre a falta do 
dentista em Bela Vista; também enalteceu o dia das mães na pessoa de sua 
mãe; sugeriu mais uma vez paz e harmonia em nossa Câmara; disse que 
defende a causa dos trabalhadores e trabalhadoras e encerrou. O vereador 
CÉZAR DIOGO, disse que Sítio Alegre está em colapso, sem água; enalteceu o 
dia das mães na pessoa de sua mãe e encerrou. O vereador MÁRCIO 
MARANHÃO fez cumprimentos aos presentes disse que está satisfeito com a 
conclusão da quadra poliesportiva em Espinhos dos Lopes e convidou a todos 
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os esportistas para fazer uso desta quadra; sobre a reparação da estrada da 
região de Espinhos dos Lopes e adjacências estão em estado muito ruim, 
concorda com o vereador Leandro, mas vai falar com o prefeito para resolver 
este problema; enalteceu a nova estrutura da Câmara com a nova Mesa no 
Plenário e que ficou muito bom e agradeceu a presidenta; registrou o dia das 
mães em nome da presidenta Térlia e encerrou. O vereador MARCELO 
MARQUES fez cumprimentos aos presentes falou da eleição complementar na 
cidade de Meruoca, ocorrida no dia cinco, onde foi eleito o prefeito Manuel 
Costa Gomes e o Vice-prefeito Rubens Lima Vasconcelos; enalteceu o trabalho 
do prefeito Jerônimo Brandão que em todos os segmentos está administrando 
bem; sugeriu que as sessões da Câmara de Morrinhos fossem transmitidas ao 
vivo a exemple de Acaraú, ou pelo menos reproduzir em uma emissora de 
rádio; enalteceu a assunção de uma mulher na qualidade de presidenta do 
Tribunal Regional Eleitoral a desembargadora Maria Iracema Martins do Vale; 
enalteceu o dia das mães em nome da presidenta Térlia Leorne e a vereadora 
Jeane; pediu para enviar essa homenagem para sua esposa e sua mãe e 
encerrou. O vereador CARLOS ALBERTO fez alusão ao dia das mães nas pessoas 
de Térlia Leorne e Jeane. Nada mais havendo a tratar a Senhora presidenta 
desejou um feliz dia das mães, destacando na pessoa da vereadora Jeane e em 
especial, todas as mães de Morrinhos e encerrou a sessão; foi lavrada a 
presente ata que depois de lida e achada conforme vai assinada pela 
Presidenta e  pelo primeiro secretário. 
 
 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara    
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1ª Secretário 
 
 


